
 

MORTE 

 
 

 

Essa guia possibilita realizar o cadastro de mortes, permitindo também alterações, pesquisas e 

exclusões.  

1) Para fazer o cadastro de morte, entrar em MOVIMENTAÇÃO -> MORTE. 

              

2) Clique no botão “NOVO” , os campos proprietário, fazenda, raça e categoria serão 

preenchidos automaticamente conforme o licenciado padrão (caso os campos estejam em 

branco, preencha-os manualmente). 

 

3) Informe mês e ano da morte. 

*O usuário nesta guia tem a possibilidade de realizar ou não a comunicação de morte para a 

ABCZ. Caso queira enviar a CDM deverá deixar selecionado a opção ENVIA ABCZ.     

4) Informe o registro do produto, a causa e o dia da morte. Clique no botão “Inserir” para incluir o 

animal. Para cadastrar mais animais, repita o mesmo procedimento. 

(Caso não saiba o código da causa da morte, clique no botão “Pesquisar”  disponível no 

campo "CAUSA DA MORTE". O sistema abrirá uma tela para pesquisa, clique novamente no 

botão “pesquisar” para mostrar todas as causas disponíveis). 

5) Concluída a inserção de todos os animais, clique no botão “SALVAR” . 

6) Se optar por enviar a morte para a ABCZ, clique no botão ENVIAR ONLINE .  

 

OBS.: Se a opção “ENVIA ABCZ” não estiver selecionada, o envio do registro não será 

permitido e o campo “NÚMERO CDM” será preenchido com o número 0. Caso a opção “ENVIA 

ABCZ” esteja marcada, o campo “NÚMERO CDM” será preenchido adequadamente. 


